

Župne obavijesti

UTORAK: 19³⁰ čišćenje crkve; **SRIJEDA:** 19³⁰ skupina Poslanici;

ČETVRTAK: redovito tjedno klanjanje; 20⁰⁰ susret čitača;

PETAK: 20⁰⁰ SUSRET MLADIH *Posebno pozivamo mlade koji idu na Mladifest u Međugorje, Sve krizmanike, srednjoškolce i sve vjernike.*

SUBOTA: 10⁰⁰ SUSRET MINISTRANATA; 10⁰⁰ susret za prvopričesnike
(sve skupine)

Molitva Duhu Svetom

“Gospodine Isuse, vjerujem da si mi po sakramentu krštenja, potvrdi i euharistije već udijelio svoga Duha u punini kao darove. Nekad nisam bio svjestan da boraviš u meni. Sada sam svjestan tvoje prisutnosti i tvoje ljubavi. Isuse, Sine Božji, smiluj se meni grešniku. Prihvaćam te, Gospodine Isuse, u svom srcu i u svom životu. Želim da budeš moj apsolutni Gospodar. Od sada moj život potpuno pripada tebi. Predajem ti se kao svome Gospodinu i Spasitelju. Svjesno i slobodno prihvaćam sakramente koje sam primio u mladosti možda s nedovoljno volje, vjere i znanja o njihovoj snazi. Molim te da sada obnoviš u meni snagu svih primljenih svetih sakramenata. Oslobodi i otpusti u meni svoga Duha u punini. Udijeli mi novo izlivanje Duha u dušu. Molim te da u potpunosti oživiš svoga duha u meni. Krsti me u Duhu i vatri svoje ljubavi! Duše Sveti, pokreni se u meni. Od ovog časa uzmi me, promijeni me, koristi se mnome, oblikuj me. Ojačaj u meni ljubav za Isusa. To te molim po zagovoru majke Marije, zaručnice Duha Svetoga.”



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XX.—broj 905. — 9. lipnja 2019.

Duh Sveti poučavat će vas o svemu

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Ako me ljubite, zapovijedi ćete moje čuvati. I ja ću moliti Oca i on će vam dati drugoga Branitelja da bude s vama zauvijek. Ako me tko ljubi, čuvat će moju riječ pa će i



Otac moj ljubiti njega i k njemu ćemo doći i kod njega se nastaniti. Tko mene ne ljubi, riječi mojih ne čuva. A riječ koju slušate nije moja,

nego Oca koji me posla. To sam vam govorio dok sam boravio s vama. Branitelj – Duh Sveti, koga će Otac poslati u moje ime, poučavat će vas o svemu i doživati vam u pamet sve što vam ja rekoh.«

Iv 14, 15-16.23b-26

Duše Sveti,
preslatka ljubavi Oca i Sina,
uči me živjeti i umrijeti
za Isusa Krista:
Ne želim više imati
otpor prema Isusu,
ne želim više djelovati
osim za Isusa
ne želim više misliti
osim za Isusa
ne želim više živjeti
osim za Isusa i za bližnjega.

Daj da, u toj ujedinjenoj ljubavi,
ljubim sve što Isus ljubi i zadobijem od njegove
dobrote milosti koje mi njegovo milosrđe
želi udijeliti.

Sv. Luiza de Marillac

Djelovanje Duha Božjega

Možemo samo zamisliti kako su se osjećali apostoli na današnji dan! Isus je uskrsnuo i učinio ih svojim vjerovjesnicima. Zatim, na dan Pedasetnice, dakle, pedeset dana poslije Uskrsa na apostole silazi Duh Sveti (Dj 2, 1-11). Duh ih je poučio i obasjao jasnoćom. Sada su znali i razumijevali Kristovo otajstvo. Sada su im pale ljske s očiju. Sada se osvarilo ono kada im je Krist rekao da će ih Duh poučiti, pa da više neće imati nikakvih pitanja. Duh Sveti ih je ispunio hrabrošću i smjelošću. Bio je to doista izvanredan osjećaj. Čovjek se osjeća kao da je već u nebesima: sve mu je jasno, sva mu se vrata otvaraju, sve mu je moguće. Nadalje, dogodilo se posebno čudo: oni su propovijedali, a svi su ih toga dana slušali i razumijevali na svom materinjem jeziku. S druge strane, i slušatelji su bili izvan sebe od nevjerice. Evo, to je ono što čini Duh Božji! Od običnih ljudi čini oduševljene i ovjеровljene svjedoke Kristova uskrsnuća i smjele vjerovjesnike.

To je ono što je Bog oduvijek činio i što ne prestaje činiti. Naime, **Bog svoga Duha izliva u srca običnih ljudi, ljudi koji možda imaju svoje slabosti, koji nipošto nisu savršeni.**

Prisjetimo se. Ni nakon silaska Duha Svetoga Petar nije bitno promijenio svoju narav. Petar je ostao Petar, Andrija – Andrija, a Ivan – Ivan. Na njih je počinuo Božji Duh mudrosti i smjelosti, ali je u osnovi njihova ljudska narav ostala, njihove posebnosti, pa i slabosti. Pa ipak – po njima i u njima je djelovao Duh Božji. Što bi se dogodilo, da su Petrovi slušatelji obraćali pozornost na Petra – čovjeka i osvrtni se na njegove slabosti i na njegovu ne baš uzornu prošlost i ugled. Međutim, ti su ljudi osjetili da i po takvom Petru djeluje Duh Božji.

Petar navodi proroka Joela: “U posljednje dane, govori Bog: Izlit ću Duha svoga na svako tijelo i proricat će vaši sinovi i kćeri, vaši će mladići gledati viđenja, a starci vaši sne sanjati.” Upravo to Bog i danas čini. Progovara nam svojim Duhom preko drugih, običnih ljudi. Stoga bi bilo ludo obraćati pozornost na činjenicu da su to samo ljudi, štoviše ljudi koji nam i ne moraju izgledati uzorno, bilo da se radi o svećenicima ili o nekom drugom. Pogledajmo, upravo se u tome sastojala greška i grešnost židovskih starješina: nisu slušali ono što Isus govori, nisu obraćali pozornost na snagu Duha koji je bio u njemu, nego su se usredotočili na ono što su smatrali njegovom slabošću: da je iz Galileje, da nije farizej, da se ne uklapa u njihove okvire pobožnosti. I promaklo im je ono osnovno i bitno – blaga vijest spasenja.

Tako se i nama može dogoditi da nam se **na oči i u srce uvuče osuda i prezir za one koji nam govore, a Bog se želi poslužiti upravo njima.** Zar ne da nam, tako, koji puta neki naši, nazovimo ih “neprijatelji” **saspu neugodnu istinu u lice. I onda odbacujemo njihovu riječ kao što odbacujemo njih. A istinu su nam rekli.**



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 10.6.	19⁰⁰ † Ivan, Marija i ob. Ivanović	BDM Majka Crkve
UTO 11.6.	19⁰⁰ † Blaž Čavar, ob. Čavar i Čurić † ob. Vučinić † Anto Biljuš, Ana Bilandžija, Lidija Hanzlik † Lana Mihaljević † Anto Biljuš, ob. Radić; na nakanu † Miroslav Šimon Srcu Isusovom † Josip Matković, † Jelka, Pero i Jozo Šunjić ob. Matković i † Ankica i Nikola Senjanec, Dragica i Fran- Crnković † cek Marić, ob. Senjanec i Marić	Sv. Barnaba † ob. Županc i Dražić † Stjepan Martinčević † Mara i Ivo Bilogrević † Vlado i Milka Kunčić † Ljubomir i Zorica Čehko † Mijo, Marica i Dražen Ko- laković, Juro Mijačević
SRI 12.6.	19⁰⁰ † Ivka Ostrovski	Leon, Gašpar
ČET 13.6.	19⁰⁰ † Jozo i Mara Previšić	Sv. Antun Padovanski
PET 14.6.	19⁰⁰ † Ilija Duvnjak, ob. Duvnjak i Silov † Vica Bartolić † Ivan i Milka Herceg † Ante Gudelj † Ljudevit, Barica i Ljubek Hren; Agneza, † Albin Klasnić † Stjepan i Katarina Lanc; Brankica Martinjak † Silvio Ajduk *Na čast sv. Antunu † ob. Franjčić *Na čast Gospi od Brze Pomoći *Na nakanu	Rufin, Valerije, Zlatko † Antonija, Nikola i Željko Šipuljak, Mara Rihter † Antonio Matijević † Mile Ljubičić † Jela i Drago Radman
SUB 15.6.	19⁰⁰ † Mladen Kurešić	Sv. Vid
NED 16.6.	9⁰⁰ † Miljenko Vrbanić 11⁰⁰ župna PRO POPULO 19⁰⁰ † ob. Božić	Presveto Trojstvo

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti pogrešku!

Tako znademo prezreti riječi svih onih koji su nam nesimpatični i koje smatramo nena-dležnima i nekompetentnima. Tako nećemo čuti vlastito dijete, svekra i svekrvu, punca i punicu, kolegu s posla, dugogodišnjeg prijatelja ili nama nesimpatičnog svećenika... A Bog se upravo njima želio poslužiti kao što se poslužio kolebljivim Petrom, progonite-ljem Pavlom i carinikom Matejom. Veli Pismo: “Duh puše gdje hoće”!

Dao Gospodin da svaki od nas vjerno surađuje s poticajima Duha Božjega, tako te svaki od nas svojim životom i svojom vjernošću navješćuje Krista i njegovo evanđelje. Oni što su mogli apostoli – snagom Duha Svetoga – ono što su toliki drugi činili i čine – snagom Duha Svetoga – to smo i mi svi pozvani činiti – snagom toga istoga Duha.